

## ПРОТОКОЛ

### от Заключителното заседание на Научно жури,

назначено със Заповед № ОЖ-3.7-05/20.03.2024 г. на Ректора на ТУ – София за провеждане на процедура за защита на докторска дисертация разработена от маг. инж. Зина Занкова Христова по професионално направление 3.7 „Администрация и управление“, научна специалност „Организация и управление на производството“

Днес, 09.07.2024 г., на основание Заповед № ОЖ-3.7-05/20.03.2024 г. на Ректора на ТУ-София, научно жури (НЖ) в състав:

Председател: проф. д-р инж. Йорданка Стаменкова Ангелова;

Научен секретар: проф. д-р Огнян Димитров Андреев;

и Членове: проф. д-р Николай Христов Щерев;

проф. д-р Матилда Иванова Александрова – Бошнакова;

проф. д-р Димитър Дамянов Дамяновски

проведе заключителното заседание при следния

### ДНЕВЕН РЕД:

---

1. Представяне на докторанта и презентация на дисертационния труд, със следващи въпроси и отговори;
2. Решение на научното жури относно наличието или липсата на плагиатство в представените за оценяване дисертационен труд и публикации свързани с него;
3. Представяне от членовете на НЖ на рецензиите и становищата;
4. Дискусия по дисертационния труд;
5. Вземане на решение от НЖ.

### ПЪРВА ТОЧКА:

---

Председателят на НЖ проф. д-р инж. Йорданка Стаменкова Ангелова откри заседанието и посочи, че е изпълнено изискването относно присъствието на членовете на НЖ и то може да бъде проведено, след като уточни, че рецензиите и становищата на български и на английски език са били достъпни на сайта на ТУ-София.

Председателят проф. д-р инж. Йорданка Стаменкова Ангелова информира членовете на научното жури за постъпилите материали по конкурса в законоустановения срок и представи докторанта пред присъстващите членове на НЖ и гости.

В изпълнение разпоредбите на чл.28, ал. 2, т. 2 от ПУРПНС председателят на НЖ даде думата на докторанта за кратко представяне на разработения от него дисертационен труд.

---

#### ВТОРА ТОЧКА:

---

Председателят на научното жури откри дискусията относно наличието или липсата на плагиатство в представения дисертационен труд и публикациите свързани с него.

След проведената дискусия **научното жури реши:**

***В представения дисертационен труд и публикациите свързани с него няма плагиатство.***

---

#### ТРЕТА ТОЧКА:

---

Председателят на научното жури даде думата на членовете на НЖ да изчетат накратко своите рецензии и становища, коментари и въпроси към докторанта.

Всичките завършват с положително становище относно присъждането на ОНС „ДОКТОР“ на маг. инж. Зина Занкова Христова

---

#### ЧЕТВЪРТА ТОЧКА:

---

Председателят на НЖ даде думата на докторанта да отговори на забележките и препоръките от рецензиите и становищата на членовете на НЖ. След това даде думата на членовете на НЖ да изкажат своето мнение по отговорите на докторанта.

Председателят на НЖ даде думата на членовете на журито за задаване на допълнителни въпроси към докторанта. Такива не бяха зададени.

Председателят на НЖ даде думата на гостите за задаване на въпроси: **въпроси не бяха зададени.**

---

#### ПЕТА ТОЧКА:

---

Председателят отбеляза, че по време на дискусията всички членове на НЖ *потвърждават* своите оценки в рецензиите и становищата си и *дават* своята препоръка за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ в професионално направление: 3.7 Администрация и управление научна специалност „Организация и управление на производството“.

Председателят предложи да се mine към явно поименно гласуване за присъждане на ОНС „доктор“ на маг. инж. Зина Занкова Христова, при което бяха получени следните резултати:

<b>Член на НЖ</b>	<b>Подкрепя</b>	<b>Не подкрепя</b>	<b>Въздържал се</b>
проф. д-р инж. Йорданка Стаменкова Ангелова	ДА	-	-
проф. д-р Огнян Димитров Андреев	ДА	-	-
проф. дн Николай Христов Щерев	ДА	-	-
проф. д-р Матилда Иванова Александрова – Бошнакова	ДА	-	-
проф. д-р Димитър Дамянов Дамяновски	ДА	-	-

След обобщение на проведеното явно гласуване, при резултат:

**ДА – 5, НЕ – 0, Въздържали се – 0**

Научното жури **реши:**

**Дава положителна оценка на дисертационния труд разработен от маг. инж. Зина Занкова Христова, като и присъжда образователната и научна степен „ДОКТОР“ по професионално направление 3.7 Администрация и управление научна специалност: „Ораганизация и управление на производството“**

Поради изчерпване на дневния ред Председателят закри заседанието.

#### **Членове на НЖ:**

<b>№</b>	<b>АД, НС и имена</b>	<b>позиция</b>	<b>подпис</b>
1	проф. д-р инж. Йорданка Стаменкова Ангелова	Председател	
2	проф. д-р инж. Огнян Димитров Андреев	Научен секретар	
3	проф. дн Николай Христов Щерев	Член на НЖ	
4	проф. д-р Матилда Иванова Александрова – Бошнакова	Член на НЖ	
5	проф. д-р инж. Димитър Дамянов Дамяновски	Член на НЖ	